
トラベルポーチ

2-1布用強力ボンド「貼り仕事」でつくる　トラベルポーチ

＜用具＞

＜材料＞
布（綿や麻布がおすすめ）
　　110cm幅　35cm
ファスナー　30cm
グログランリボン　30cm×2本

布用強力ボンド「貼り仕事」でつくる

＜作り方＞

デザイン／山田あゆみ

出来上がりサイズ
　たて 22.5cm×横 31cm
　（開くと縦 81cm×横 31cm）

本体
1枚

単位：cm
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①右図のように本体 1枚、口布 1枚を裁ちます。
　本体には点線の位置にしるしをしておきます。

②本体と口布ののりしろを全てアイロンとアイロン
　定規で折っておきます。

③両サイドのぬいしろ 2cmになっている部分を
　三つ折りにして貼ります。

④本体と口布にファスナーを貼り、そのまま両サイドと
　口布の上部分も貼ります。

【はじめに】布用強力ボンド「貼り仕事」をアイロン接着
するときは、あて布をして中温（約 140～160℃）でおこ
なってください。ボンドがはみでた場合はすぐに濡らした
タオルなどできれいに拭き取ってください。
※商品台紙に記載の「使用上の注意」・「使用方法」を必ず
　お読みください。
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布切はさみ、方眼定規、水性チャコペン
アイロン、アイロン定規、あて布
布用強力ボンド「貼り仕事」
目打など

ここだけ
のりしろ 2cm
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ポケット
仕切り線
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313 口布 1枚

（ポケット口）

（ファスナーつけ部）

（ファスナーつけ部）

④-２両端と口布の上部分の
のりしろも折り込んで貼ります。

④-1 ファスナーを「貼り仕事」で
　　貼ります。



2-2布用強力ボンド「貼り仕事」でつくる　トラベルポーチ

⑤ポケット口ののりしろを二つ折りにして貼ります。

⑥分割ポケットの仕切り線にボンドを細くつけ、
　貼り合わせます。
（ポケットの幅はお好みで調節してください）

⑦両端ののりしろを折り込み、「貼り仕事」で貼ります。

⑧図の位置に、両端を 7mm折り込んで貼った
　グログランリボンを貼って完成です。

1.5cm

⑤

⑥
⑦

⑧

⑨アイロンで圧着したあと、24 時間おくとよりしっかりつきます。
仮止めクリップなどで固定して圧着状態を保つとよいです。


